

## Дорожная азбука

Ни для кого не секрет, какую важную роль играет знание правил дорожного движения не только для водителей, но и для пешеходов. В нашей школе уделяется особенное внимание дорожной безопасности учащихся. Особенно радует то, что в начальных классах источником таких знаний являются не только учителя, но и старшекласники.

В конце ноября 11 классов начальной школы встречали у себя агитбригаду «Дорожная азбука». Ученицы 7б класса в стихотворной форме познакомили ребят с дорожными знаками, которые стоят на дороге возле здания школы, рассказали как правильно переходить дорогу в местах без светофора и пешеходного перехода и объяснили почему нельзя играть на проезжей части.

Поселок, в котором с тобой мы живем  
Можно и вправду сравнить с букварем.  
Азбука улиц, проспектов, дорог,  
Преподает нам все время урок.  
Вот она азбука над головой  
Знаки развешены вдоль мостовой,  
Азбуку города помни всегда,  
Чтоб не случилась с тобою беда.  
И в школе слышим мы, и дома:  
Должны быть правила знакомы!

